‘C risolvere divisioni in colonna con una cifra al divisore ™

SCARTARE ... O DIMAGRIRE

Katari & un po' ingrassata e per poter mettere i suoi bei vestitini deve ficorrerg
a qualche sacrificio. Quale? Lo capirai risolvendo il rebus.
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ST ()

PER SCOPRIRE LA SOLUZIONE DEL REBUS, ESEGUI LE DIVISIONI IN COLONNA, RI-
SCRIVI I RISULTATI IN ORDINE CRESCENTE E ABBINA LE LETTERE CORRlSPONDE;\lTI
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riéélvere moltiplicazionj e di\m
i
\

DUE AMICHE SULLA NEVE

Frase:9-8
ST
‘i.risultati delle divisioni @ -
decrescente e abbina le C
orrispondenti. \ 5
.-. — ¢ J : L
MOLTIPLICAZIONI DIVISIONI 7
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&
2 DOMANDE 2 OPERAZIONT
" 2 DIAGRAMMI:
| LEOPERAZIONI
\ NON SONO COLLEGATE.

e Risolvi i problemi con il diagramma.

Un treno & formato da 6 vagoni e ognuno

 ha 24 posti a sedere. Quanti posti i sono ¥

~intutto? . L’Q‘J Q i
~ In stazione salgono 54 persone, durante il i
| tragitto ne scendono 12. Quante persone | | 3

Un negoziante sistema 160 bottiglie di olio

' su 8 scaffali. Quante bottiglie mettera
i b@d L(P(J

‘f,_f‘su ogni scaffale? ..........
' Mette poi 124 pacchi di pasta scaduta
~  da restituire in 4 scatoloni. Quanti pacchi

~  in ogni scatolone? ...

= L ey

2 DOMANDE 2 OPERAZIONI
1 SOLO DIAGRAMMA:
LE OPERAZIONI
SONO COLLEGATE.

XN
N

# Risolvi il problema con il diagramma. -

In biblioteca sono arrivati molti libri: ll 2O
£\ 234 di narrativa, 126 di avventura € 368 gialli. Q
. Quantilibri sono arrivati in tUtt0? e [ e
~ Sergio decide di sistemarli in 4 librerie. e o
~ Quanti volumi in ogni libreria? ..............

ﬁ;}:):l;ananaLe Sono a disposizione schede con "' RISOLVERE PROBLEMI CON DUE DOMANDE E DUE OPERAZIONI
& problemi da risolvere (o i TR /ﬁ
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| NUMERI DECIMALI IN ORDINE

Attribuisci JPT S .
;, CI'a ogni cifra il suo valore inserendole nella tabella.

“NUMER

k h da

u | dielitic m

= 12478

¥ Ricomponi il numero.

Scrivi il numero che precede
e che segue.

1R
8
44
G
f.,.}
1

13

-

¢

5da= B
82 8C= precedente seguente
A Td= 65,69
‘ 2 ] 0,97
da S5U 5C= oo 28.04
1da= oo yE
6da = o ek
L eesseeesessesseriren 4,09
7d AM= o 39.70

0,4 0,04 ¢4

220819

10,85¢1,04

30,3003

06°13¢25 |

3,49043043

3,500,35°4,5

0,017 * 1,72 0,17|

0,1 0,999 4¢4,8¢0,04

1213 .1,454




g )

#3.Confronta i valori e scrivi nei rettangoli i simboli
> (maggiore di), < (minore di) o = (uguale).

€5 | €10 €10 ) €10 ' €50 ] €50
€50 __J] €10 €50l €20 €100 ) €10
€2 €1 €50 () €100 €s0_J €y
€200 ] €3 €20 ] €100 €2 ) €20

#~ 4. Colora le monete che ti occorrono per acquistare questa

| LTS,

5. Colora le banconote e le monete che ti occorrono per

kcle
—

ik

f 4?6. Risolvi i problemi: conta quello che possiedi, cancella
;éon una _crocetta quello che spendi, scrivi quanto ti resta. 5

Possiedo euro. ‘ Possiedo euro. Spendo
Compro 5 euro di figurine. 9 euro per comprare un £
Mi restano euro. y#'« "libro. 'Resto con+¥ ~  euro. ji

sl
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